

Газеты «Станичные ведомости» можно приобрести в МАГАЗИНАХ «Встреча» и «Стимул» (Боковская), «Дорожный» (Каргинская). Подробности по телефону: 8 (86382) 3-13-74.

Реклама



В СТАНИЧНЫЕ ВЕДОМОСТИ

сайт: s-vedomosti.ru e-mail: svbok2015@yandex.ru

12+

19 (768)

11 мая 2024

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ
ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
БОКОВСКОГО РАЙОНА
РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

подписной индекс 11298
Издается с 2011 года,
выход: суббота

В поселке Яблоновском открылся Дом культуры



Ремонт в Яблоновском ДК проведен в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий». Обновленное здание оснащено звуковой и световой аппаратурой, приобретены одежда сцены, кресла. Концертный зал рассчитан на 60 посадочных мест, кроме того, в здании расположена библиотека, укомплектованная справочно-информационной и досуговой литературой.

Читайте на 2-й стр.

АMarket

с 5 по 15 мая

СКИДКА -20%

на товары для туризма, отдыха
и музыкальные системы

ПРОМОКОД: ОТДЫХ



ст. Вёшенская, ул. Пансионатовская, 7
(рядом с автостанцией), 88633091893

* Реклама действительна с 5 по 15 мая 2024 г. Скидка распространяется на товары, указанные в списке. Акция уточняется в магазине или по телефону 8-800-700-51-44. Организатор акции ООО «АстМаркет», ОГРН 5011034122480540. Место проведения: Россия, 410500, Астраханская обл., г. Ахтубинск, ул. Ленина, д. 155. Реклама 01

В ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Е. ВЕЛИЧКИНА,
фото из семейного архива

Иван Тищенко - участник парада Победы

9 мая на Красной площади в Москве прошёл парад Победы. Впервые принял в нем участие наш земляк, курсант Военной академии Ракетных войск стратегического назначения имени Петра Великого (г. Серпухов) Иван Тищенко.

Иван родом из хутора Илларионова. Уже в старших классах решил, что обязательно станет военным. В этом выборе его поддержали родители. Окончив Краснокутскую школу и получив хороший багаж знаний, поступил в академию.

Сейчас Иван учится на третьем курсе. В числе лучших курсантов был удостоен чести пройти по Красной площади в год 79-летия со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

«Конечно, очень почетно - участвовать в таком параде. Это событие, которое останется в моей памяти на всю жизнь – будет что рассказать детям и внукам», - отметил Иван.

